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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας στη Δ ΣΑΕΚ Στεμνίτσας στην εκδήλωση  

για τη στήριξη της νέας επιχειρηματικότητας και της επαγγελματικής 

εκπαίδευσης 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης παρευρέθηκε στην εκδήλωση 

Επαγγελματικής Συμβουλευτικής με θέμα «Προετοιμασία Επιχειρηματικής 

Ιδέας», που υλοποιήθηκε στο Κτίριο Διδακτηρίου της Δημόσιας ΣΑΕΚ 

Στεμνίτσας την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου, στο πλαίσιο της συνεργασίας του 

Κέντρου Δεξιοτήτων και Απασχόλησης Μεγαλόπολης «ΜΕΤΑΒΑΣΗ» με τον 

Δήμο Μεγαλόπολης και τη Δημόσια ΣΑΕΚ Στεμνίτσας.  

Η ομαδική συνεδρία  ήταν ανοικτή σε κάθε πολίτη που ενδιαφέρεται για την 

επιχειρηματικότητα, την απασχόληση και τη σύγχρονη επαγγελματική 

κατάρτιση. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να προσεγγίσουν με πρακτικό 

και βιωματικό τρόπο τα στάδια ανάπτυξης μιας επιχειρηματικής ιδέας, να 

κατανοήσουν πώς μια αρχική σκέψη μπορεί να εξελιχθεί σε ρεαλιστικό και 

εφαρμόσιμο σχέδιο, καθώς και να αξιολογήσουν τη βιωσιμότητα και τις 

προοπτικές της. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην καλλιέργεια επιχειρηματικής 

νοοτροπίας και δεξιοτήτων που ανταποκρίνονται στις πραγματικές συνθήκες 

της αγοράς εργασίας. 

Σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Γορτυνίας τόνισε: «Η επένδυση στους νέους 

ανθρώπους, στις δεξιότητές τους και στη δημιουργική τους σκέψη είναι 

επένδυση στο μέλλον του τόπου μας. Η ΣΑΕΚ Στεμνίτσας αποτελεί ένα 



ζωντανό παράδειγμα σύνδεσης της παράδοσης με τη σύγχρονη 

επιχειρηματικότητα και τέτοιες πρωτοβουλίες αξίζουν τη στήριξη όλων μας.» 

Η επιλογή της Δημόσιας ΣΑΕΚ Στεμνίτσας για την υλοποίηση της δράσης 

ανέδειξε τον διαχρονικό ρόλο της ως εκπαιδευτικού φορέα με πανελλήνια 

αναγνώριση, που συνδυάζει την υψηλού επιπέδου τεχνική κατάρτιση στον 

τομέα της αργυροχρυσοχοΐας με τη δημιουργικότητα, την καινοτομία και τη 

σύγχρονη επιχειρηματική σκέψη. 

Το Κέντρο Δεξιοτήτων και Απασχόλησης Μεγαλόπολης «ΜΕΤΑΒΑΣΗ», μέσα 

από σταθερές και ουσιαστικές συνεργασίες με εκπαιδευτικές δομές και την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα τη μετάβαση των νέων 

από την εκπαίδευση στην απασχόληση ή την επιχειρηματικότητα, 

συμβάλλοντας στη βιώσιμη αναπτυξιακή προοπτική της Αρκαδίας. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


